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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2016. április 20. napján, 15:49 órakor a Városházán megtartott 
munkaterv szerinti zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke  
Koleszár Kázmér bizottság tagja 
Farkas-Gáspár Mónika bizottság tagja 
Lóth Gyula bizottság tagja 
 
Tarjáni István polgármester  
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző 
Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető 
Benedek Marianne adóügyi osztályvezető 
Mester László kommunikációs tanácsadó 
dr. Locsmándi Zsófia jogi, szervezési referens 
Zink Olivia jegyzőkönyvvezető 
 
 
8.) Központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban közbeszerzési eljárás 
elbírálásáról 
 
dr. Kovács András: Rövid összegző tájékoztatást nyújtott a közbeszerzési eljárás 
lefolytatásáról, miszerint Biatorbágy Város Önkormányzata a közbeszerzési törvény 113.§-a 
alapján közbeszerzést írt ki orvosi ügyelet ellátására. Az eljárás egy összefoglaló 
tájékoztatóval indult, mely a Közbeszerzési Hatóság honlapján jelent meg. Itt a részvételi 
szándékát csupán egyetlen szervezet, az Inter-Ambulance Zrt. jelezte. Ezt követően a 
képviselő-testület úgy döntött, hogy az eljárást megindítja és a részvételi felhívást további 
három szervezet részére is kiküldi, azonban végül az Inter-Ambulance Zrt. egyedüliként 
nyújtotta be ajánlatát. A tárgyalásokat követően a végleges ár havi nettó 3.109.000,- Ft-ban 
került meghatározásra, amely a három érintett településre együttesen vonatkozik. Így a 
Biatorbágy városára arányosan eső rész 2.202.985,- Ft, melyet az önkormányzatnak június 
1-jétől kell biztosítania. 
A bíráló bizottság a beérkező ajánlatot megvizsgálta, azt rendben találta. Az igazolások 
beszerzése folyamatban van, amennyiben a képviselő-testületi ülésig beérkeznek, az Inter-
Ambulance Zrt.-vel kötendő végleges szerződés az áprilisi ülésre becsatolásra kerül.  
 
Sólyomvári Béla: Érdeklődött, amennyiben a lakosság részéről elégedetlenség merül fel az 
ügyeleti ellátással kapcsolatban, hová fordulhat a panaszával? 
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Szakadáti László: Megkérdezte, hogy továbbra is fennáll-e az önkormányzat jogosultsága 
az ügyeleti tevékenység – géppel írt jegyzőkönyvek, gépjármű GPS - ellenőrzésére, 
természetesen az adatvédelmi szempontokat is figyelembe véve? 
 
Tarjáni István: A panaszt az esetet követő legrövidebb időn belül írásban, részletesen 
megfogalmazva kell megtenni az önkormányzat felé, ebben az egészségügyi koordinátor tud 
további szakmai segítséget nyújtani. A panasz kivizsgálás céljából továbbításra kerül az 
ügyeleti tevékenységet ellátó szervezet felé. 
 
dr. Kovács András: A képviselő-testület javaslatának megfelelően az ajánlati felhívás 
tartalmazza a GPS és a géppel írt jegyzőkönyv ellenőrzésének lehetőségét. Mivel az Inter-
Ambulance Zrt. az ajánlati felhívás szerint nyújtotta be ajánlatát, a szolgáltatást kötelessége 
ennek figyelembevételével nyújtania, ezt pedig az önkormányzat az éves beszámolók 
alkalmával, illetve önállóan is ellenőrizheti, hiszen a szerződés is részletesen tartalmazza. 
Az írásban benyújtott panaszt a hivatal a korábbiakban is minden esetben továbbította az 
ügyeletet ellátó felé, melyet egy vizsgálat lefolytatása követett. A vizsgálat eredményéről 
szóló értesítést a hivatal mindig megkapta. 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolta. 
 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás, kérdés, javaslat nem volt, ezért a vitát lezárta és 
szavazásra tette fel a központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban indított közbeszerzési 
eljárás elbírálásáról szóló határozati javaslatot az előterjesztésben szereplő összegekkel. 
 
Szavazás:             
 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta:  
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

55/2016. (IV. 20.) határozata 
 

Központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban indított közbeszerzési eljárás 
elbírálásáról 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Központi orvosi ügyelet 
ellátásával kapcsolatban indított közbeszerzési eljárás elbírálásáról szóló előterjesztést 
és támogatja a határozati javaslat elfogadását az előterjesztésben feltüntetett 2.778.250,- 
Ft többletforrás összegével kiegészítve.    

 

9.) Biatorbágyért kitüntetés adományozásáról 
 
Sólyomvári Béla: Megkérdezte, kíván-e valaki javaslattal élni? 
 
Lóth Gyula: Javaslata nincs, azonban az előterjesztéshez kíván észrevételt tenni. 
Tekintettel arra, hogy a javaslattételi határidő május 10-e, ezért annak lejárta előtt, az áprilisi 
ülésen nem releváns arról határozatban döntést hozni. 
 
dr. Kovács András: Valóban, május 10-ig csak javaslatokat vár a képviselő-testület a 
bizottságoktól, az előterjesztés a bizottságok felé figyelemfelhívásként szolgál. A 
polgármester és a hivatal célja is az, hogy a bizottságok a rendes ülés keretein belül 
tehessék meg javaslataikat. Mivel a soron következő - nem rendkívüli - bizottsági ülésre 
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május 10.-ét követően kerül sor, ott már nem lehet élni a javaslattételi lehetőséggel. Ettől 
függetlenül bárki élhet javaslattal a határidőt bezárólag. 
 
Sólyomvári Béla: Érdeklődött, vajon más bizottság tett-e javaslatot? 
 
Tarjáni István: Az Egészségügyi és Szociális bizottság ülésén szóban elhangzott, hogy az 
idén 30 éves a Biatorbágyi Ifjúsági Fúvószenekar és Füzes Néptáncegyüttes kapja a 
„Biatorbágyért” kitüntetést. A laudációt várhatóan Bodorkos Ádám benyújtja. 
 
Sólyomvári Béla: Megállapította, hogy a bizottság nem kíván élni javaslattételi 
lehetőségével, így a napirendi pontot lezárta. 

 
 

10.) Biatorbágy Városért Életműdíj adományozásáról 

Sólyomvári Béla: Az előterjesztés mellé kiküldésre került egy javaslat is, melyben dr. Köves 
László részére ajánlják az Életműdíj adományozását. Van-e valakinek további javaslata? 

Koleszár Kázmér: A fenti ajánlást jó szívvel támogatja, dr. Köves Lászlót méltónak és 
érdemesnek tartja a díj elnyerésére. 

Sólyomvári Béla: Mivel a bizottság részéről Biatorbágy Városért Életműdíj adományozására 
javaslat nem merült fel, a napirendi pontot lezárta. 

Megköszönte a bizottság munkáját és az ülést 16:00 órakor berekesztette. 

kmf. 

 

 

 Sólyomvári Béla  Farkas-Gáspár Mónika   
 bizottsági elnök bizottsági tag 


